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гр. София,  09.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  І КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 09.10.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Радостин Радков  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Немска 

Анета Юргакиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева и при участието на прокурора 
Милен Ютеров, като разгледа дело номер 8654 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.12 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - редовно призован, представлява се от адв. П.  надлежно 

упълномощен. 

ОТВЕТНИКЪТ - редовно призован, се представлява от юрк. П. надлежно 

упълномощен. 

ЗА СГП редовно призована - явява се прокурор Ю.. 

СТРАНИТЕ/поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че ход на делото следва да се даде, поради което  

О П Р Е Д Е Л И: 

         ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

Адв. П. - Поддържам жалбата. Поддържам направените доказателствените искания  в 

същата. Не мога да представя днес поисканото в жалбата удостоверение, моля да ми 

се предостави възможност да го представя. 

 

Съдът по направените доказателствени искания в жалбата намира следното: 

Искането за допускане до разпит на свидетел е недопустимо в тази инстанция. 

По отношение на исканията: 

 - Да се представи удостоверение от Н., за процесния ден, от което ще са видни нивата 

на вятър за този ден, както  и да се предостави възможност на пълномощника на 

касатора за представяне на копие на проведен инструктаж на работниците за 

процесния ден, съдът намира тези искания за допустими и основателни, но като взе 

предвид, че жалбата е от 17.08.2020 г. счита, че до днес не е имало проблем да се 



представят тези доказателства за преценка на съда по тяхната относимост, приемане и 

приобщаване към по делото. Такива не са представени, като това обстоятелство само 

по себе си според съда при положение, че е била налична възможност по 

предоставянето им не може да бъде пречка за отлагане на делото, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТХВЪРЛЯ искането за допускане на свидетел. 

ОСТАВЯ без уважение макар и основателни двете искания за представяне на 

удостоверение от Н. и за представяне на копие на проведен инструктаж, поради 

процесуално бездействие на процесуалния представител на касатора.  

 

Адв. П. – Моля да ми се издаде съдебно удостоверение по силата на което да се 

снабдя с разпечатка от мобилния оператор. 

 

СЪДЪТ намира искането за допустимо и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ издаде поисканото съдебно удостоверение от адв. П. по силата на което от 

мобилния оператор А1 да се снабди с удостоверение от което да е видно: От кои 

телефонни номера на дата 17.05.2020 г. от 10.20 ч. до 10.40 ч. е имал входящи 

повиквания на личния му мобилен номер: 0888 501 519. 

След представяне по делото от адв. П. на предоставените му данни от А1, служебно да 

се изиска от СРС справка: За това дали някои от посочените в справката номера 

отговарят на номер на Софийски районен съд. 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА – 04.12.2020 г. от 10.00 ч., за която дата 

страните уведомени. 

Да се призове СГП. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.20 ч. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


